

各 位

会 社 名 武 蔵 精 密 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 大 塚 浩 史 (コード番号 7220 東・名) 問合せ先 執行役員 前 田 大 (TEL. 0532-25-8111)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社はこのたび、株主優待制度を変更することといたしましたので、お知らせいたしま す。

記

1. 株主優待制度の変更の内容

保有株式数	現行	変更後
100 株以上	Waphyto 商品ギフトセット (5,000 円相当)または後日指 定の Waphyto 実店舗でご利用 いただける 5,000 円引きクー ポン (併用不可)	当社新商品「鋼の肝臓 KReTA」(サプリメント) 7,000円相当

2. 株主優待制度の変更の目的

当社では、ムサシ 100 年ビジョン「Go Far Beyond!枠を壊し冒険へ出かけよう!」の下、モビリティー、エネルギーソリューション、インダストリー、ウェルビーイングの 4 領域において社会課題の解決に向けた新規事業の展開を進めています。このうちウェルビーイング領域では、当社の本社所在地である愛知県東三河地域の豊かな土壌から生まれる植物の力を活用した植物バイオ事業に取り組んでいます。

2023年11月には同事業の第1弾商品として、会食続きのビジネスパーソンの味方となるサプリメント「鋼の肝臓 KReTA」の販売を開始しました。

今回の株主優待制度の変更は、引き続きより多くの株主さまに中長期的に株式を保有いただくことに加え、商品をご利用いただくことを通じて、当社の事業に対するご理解をより一層深めていただくことを目的としております。

当社では、東三河地域の植物の機能性と当社独自のバイオテクノロジーの強みを掛け合わせた植物バイオ事業を通じ、世界の人々のQOL向上への貢献を目指していまいります。

3. 対象となる株主様

毎年3月末日現在の株主名簿に記載または記録された、当社株式1単元(100 株)以上を保有する株主さまを対象といたします。

4. その他

その他の詳細につきましては後日決定し、当社ホームページ等で発表いたします。

以上